

西濱連環追撞事故 志工前往醫院關懷慰問

張小娟

選文觀點

西濱快速道路因濃霧而發生連環車禍，嘉義慈濟志工第一時間啟動，趕赴醫院致贈急難慰問金、膚慰家屬。

TZU CHI FOUNDATION

臺61線西濱快速道路2月21日上午，於雲嘉大橋路段發生二十一輛大小車輛連環車禍，造成兩人死亡、八人受傷送醫。警方研判事故原因為清晨濃霧造成視線不佳，且未保持安全距離。

上午七時三十一分，嘉義縣消防局接獲民眾報案，臺61線北上254公里處發生兩波連環追撞，經雲林縣警方初步清查後，共二十一輛各式車輛在兩波車禍中被波及。搶救人員到場，除一名男子當場死亡，另將九名傷者分送衛生福利部朴子醫院、嘉義長庚醫院及雲林北港媽祖醫院。

慈濟志工接獲重大事故訊息，迅速分工前往醫院進行關懷，當

抵達衛福部朴子醫院關懷時，嘉義縣政府社會局長蕭英成也在場提供相關協助，蕭局長表示：「關於今天不幸在61線快速道路上發生的車禍事故，傷者分送轄內的醫院診治，非常謝謝慈濟的各位師兄、師姊到院關懷。」

這次的傷亡事故發生在嘉義縣轄區內，嘉義縣政府提供了相關的協助，慈濟志工也於第一時間到場致贈急難慰問金，膚慰車禍傷亡的家屬。然家屬考量自身情況後，婉謝慈濟慰問金，希望可以提供給更需要的人，盡快將往生者送回家中。

走在最前，做到最後，慈濟志工將繼續視家屬需要提供必要的關懷與協助。